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پیوست:

وزارت صنایع و معادن

هیئت وزیران در جلسه مورخ 31/2/1382 بنا به پیشنهاد شماره 102327 مورخ 22/2/1382 وزارت صنایع و معادن و به
استناد بند(و) قانون حمایت از بازسازی و نوسازی صنایع نساجی کشور-مصوب 1380-تصویب نمود: کالاهای مشمول
معافیت از پرداخت دو درصد (2%) عوارض آموزش وپرورش جهت اجرا تا پایان سال 1381 به شرح فهرست پیوست تعیین

می گردد .

محمدرضا عارف
معاون اول رئیس جمهور

انواع مصنوعات پلاستیکی - انواع پودرقالب گیری و پودرملامین - انواع گرانول پلیمری - لینییرالکیل بنزن - سولفات آمونیوم
- سولفور سدیم - سولفات سدیم - سولفیت و متابی سولفیت سدیم - سیلیکاتها - فسفاتها - مواد فسفاته و چربی گیر -
اسیدهای چرب - هگزامین و فرمالین - لوازم التحریر - مرکب - مواد تعاونی (کمکی) و رنگهای نساجی روغنی - تیشو - انواع
کاغذ پایه - پودر شوینده - روغن نباتی - قندوشکر - شیر - روغن کشی - آرد - محصولات ساخته شده چرمی و کفش (به
استثنای چرم) - صنایع نساجی و پوشاک - شیشه اپتیک و عدسی عینک - شیشه دارویی - کارتن (مقوا مشمول عوارض می
باشد) - پودرهای صنعتی و آرایش دانه بندی شده - محصولات بتنی - آهک - آجردستی - قطعات نسوز وعایقهای چینی و
سرامیک صنعتی ( به استثنای مقره ) - قطعات پیش ساخته گچی - حباب و تیوپ لامپ - مقاومت الکتریکی - کلیدهای
تابلویی - خازن پلی استر - فشارسنج - بخاری نفتی - میخ - رادیاتور فولادی - مقاطع برنجی - ساندویچ پانل - تهیویه مطبوع -
قطعات خودرو که به کارخانجات تولید خودرو تحویل می شود. - تراکتور, کمباین و اتوبوس ,ماشین آلات راهسازی و واگن -
قالبهای صنعتی - محصولات ریخته گری - ماشین آلات و ادوات کشاورزی -تولیدات پتروشیمی به استثنای کودهای شیمیایی و
گاز مایع - مواد اولیه استخراجی معادن که به مصرف نهایی نمی رسند و مواد اولیه -تولیدات بعدی محسوب می شوند به

استثنای شن و ماسه
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